
Υποψήφιος Δήμαρχος Αγρινίου ο Νίκος Καζαντζής

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team

  

Την απόφασή του να είναι και επίσημα υποψήφιος Δήμαρχος Αγρινίου στις
προσεχείς εκλογές, γνωστοποίησε με ανακοίνωσή του ο ανεξάρτητος Δημοτικός
Σύμβουλος Αγρινίου, Νίκος Καζαντζής.

      

Αναλυτικά η ανακοίνωση του κ.Καζανζτή:

  

Η απόφασή μου να διεκδικήσω τον ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟ ΔΗΜΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ στις επερχόμενες
δημοτικές εκλογές, πηγάζει από το αμέριστο και διαρκές ενδιαφέρον και την αγάπη μου για
την πόλη που γεννήθηκα, μεγάλωσα και ζω. Είναι τιμή για μένα που τόσοι πολλοί άνθρωποι
με στηρίζουν καθημερινά τα τελευταία 16 χρόνια που ασχολούμαι ενεργά στον χώρο της
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

  

Όσοι αγαπάμε την περιοχή μας, ζούμε και εργαζόμαστε εδώ και επιθυμούμε να παλέψουμε
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συλλογικά για να κάνουμε την πόλη μας μια σύγχρονη, ευρωπαϊκή και ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ,
το τελευταίο χρονικό διάστημα διακατεχόμαστε από την ίδια αγωνία. Να έχει το Αγρίνιο
την θέση που του αξίζει.

  

Τα δεδομένα για την αυτοδιοίκηση αλλάζουν διαρκώς. Απαιτείται γνώση και εμπειρία
προκειμένου να αξιοποιηθεί κάθε ευκαιρία προς όφελος των πολιτών.

  

Για να υλοποιήσουμε το όραμά μας και να γίνει πραγματικότητα η επανεκκίνηση στον Δήμο
Αγρινίου, θεωρώ πολύτιμη τη συμβολή όλων των πολιτών, επαγγελματιών, επιστημόνων και
απλών ανθρώπων της καθημερινότητας αλλά κυρίως της Νέας Γενιάς, που μαζί θα
παλέψουμε για να κάνουμε το Αγρίνιο πόλη πρότυπο για το σήμερα και το αύριο όλων μας.

  

Η απόφαση δεν ήταν ειλημμένη, έγινε όμως επιτακτική ανάγκη λόγω της απραξίας η οποία
χαρακτηρίζει την σημερινή Δημοτική Αρχή. Όσοι αγαπάμε τον τόπο μας, πρέπει να
ενώσουμε τις δυνάμεις μας, τις γνώσεις, την εμπειρία και την ενεργητικότητά μας προς
όφελος των δημοτών πέρα από κομματικά στεγανά και άγονες μικρότητες.

  

Η προσωπική μου διαδρομή, η επαγγελματική μου ενασχόληση και η πολιτική μου
σταδιοδρομία στα κοινά του Δήμου μας είναι σε γενικές γραμμές γνωστή σε όλους.
Πεποίθησή μου είναι ότι η πορεία του καθενός που ασχολείται με τα κοινά, πρέπει να
αξιολογείται, να κρίνεται και να ελέγχεται κάθε ημέρα. Οι θέσεις μας, η στάση μας, οι
πράξεις μας, είναι η ταυτότητά μας. Είμαστε οι επιλογές μας. 

  

Για να προχωρήσουμε με επιτυχία, θα χρειαστούμε την ενεργή συμμετοχή όλων. Δεν
περισσεύει κανείς στον αγώνα για την ανάπτυξη του Δήμου μας απ’ άκρο σ’ άκρο. Η
προσπάθεια έχει μεγάλη αξία αλλά πάνω από όλα μας ενδιαφέρουν οι ΠΡΑΞΕΙΣ και το
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ. 

  

Ένα αποτέλεσμα που μπορεί να έρθει μόνο με σκληρή δουλειά. Δεν έχουμε να χωρίσουμε
τίποτα απολύτως με κανέναν υποψήφιο σε όποια παράταξη και εάν συμμετέχει σε αυτές
τις εκλογές. Απαιτείται πολιτική βούληση για την υπέρβαση των κομματικών συμφερόντων.
Μπορούμε να είμαστε διαφορετικοί αλλά όχι εχθροί. Θα αντιπαρατεθούμε μόνο για την
διαφορετική προσέγγιση στην επίλυση των προβλημάτων του Δήμου μας και την ώθησή του
σε αναπτυξιακή τροχιά.
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Όλοι όσοι συμμετέχουμε σε αυτήν την πραγματικά ανεξάρτητη παράταξη πιστεύουμε ότι
μετά τις Δημοτικές εκλογές του Μαϊου 2019 εμείς θα είμαστε οι εντολοδόχοι της ευθύνης
για την διαχείριση του Δήμου μας. 

  

Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

  

ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ
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